



## Közösségek Együttléte és Főzőversenye Élő Értékek a Somló Hegy Hangján

**Tisztelt Civil Szervezetek, kulturális és egyéb társadalmi Közösségek!**

Az Élő Forrás Hagyományörző Egyesület a Somló térség Önkormányzataival és több civil szervezettel együttműködve megszervezi a Közösségek Együttléte és Főzőversenye programot július 17-én, vasárnap, a Somló Hegy tetején, a Kilátó környékén. Célunk, hogy – tevékenységi körtől függetlenül – találkozási, ismerkedési lehetőséget biztosítsunk a környékben működő társadalmi szervezeteknek. A rendezvény keretében bemutatjuk Veszprém Megye kiemelkedő értékeit, a térség kézműveseinek, termelőinek termékeit. A délelőtti órákban főzőversenyt rendezünk, melyre csak közösségek nevezhetnek be.

A rendezvényre ezúton meghívjuk az Önök közösségét is. Kérjük, hogy nevezzenek be a főzőversenyünkre, ahol az Önök által képviselt szervezet nevében kell elkészíteni az ételt. Nagyon fontos kérésünk, hogy a főzőverseny nem egyszerű bográcsos pörköltfőzés lesz. Kérjük, hogy készítsenek olyan ételt, amely jellemző az Önök településén, amelyhez különlegesen értenek az Önök szervezetének tagjai, amely kapcsolható a Somló térségének hagyományaihoz, kultúrájához.

Az étel elkészítésének formáját is értékelni fogjuk. Kérjük, hogy mindenki méltó öltözetben, lehetőleg népi ruhában főzzön, emellett fontos, hogy minden versenyző csapatnak esztétikus terítéssel kell ételét bemutatni (terítő, díszítőelemek, italos, ételes edények, asztal, székek, stb...). A főzéshez előzetes kérésre fát biztosítunk, de gázrőzés megoldást is elfogadunk (gázrőzsát, palackot nem tudunk biztosítani). A főzőversenyt 10.00-tól kezdjük, a zsűrizés 13.00-tól 14.00-ig zajlik rangos Zsűri felkérésével. A magas minőségű ételeket és kiszolgálást a Zsűri helyezésekkel, díjakkal értékeli.

Felhívjuk a figyelmet, hogy szervezett forgalomirányítás lesz!

A benevező szervezetek vasárnap reggel 8.00-tól közlekedhetnek a Dobától felvezető úton, forgalomirányítás mellett. 9.30-ig minden csoportnak fel kell érkeznie! A vendégek csak gyalogosan közlekedhetnek.

A kulturális közösségek (táncsoportok, dalkörök, citerazenekarok, stb.) számára szívesen biztosítunk fellépési lehetőséget 15-20 percben, a délután 14.00-tól kezdődő színpadi műsorokban. Kérjük, hogy jelezzék felénk fellépési szándékukat.

Jelentkezésüket a [cimbi@iplus.hu](mailto:cimbi@iplus.hu) e-mail címre, vagy a 06-88-220156, illetve a 06-20-3786459 várjuk legkésőbb július 10-ig.